

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

— 1 СЕН 1956 —

Москва

Газета №

В музее Художественного театра

После летнего перерыва сегодня открылся музей Московского Художественного академического театра. Одновременно начали работать и два его филиала — Дом-музей К. С. Станиславского и Квартира-музей Вл. И. Немировича-Данченко.

В музее МХАТ завершена новая экспозиция. В нее введен ряд мемориальных стендов, посвященных К. С. Станиславскому, О. Л. Книппер-Чеховой, Н. П. Хмелеву. Показаны предметы старины, вывезенные с русского Севера для спектак-

ля «Снегурочка». Экспонированы подарки, как отечественные, так и зарубежные. В течение ближайшего времени откроется выставка на тему «Общественная жизнь МХАТ», куда войдут материалы, связанные с деятельностью членов коллектива театра — депутатов Советов трудящихся, о шефской работе на заводах, в колхозах, Советской Армии. Подготавливается выставка-отчет о поездке МХАТ летом 1956 года в страны народной демократии.